

A regisztrációs adatok ellenőrzésére vonatkozó szabályzat

Bevezetés

Ez a szabályzat ismerteti a domain név regisztrációs adatok ellenőrzésére vonatkozó eljárásunkat és annak lehetséges következményeit a hozzá kapcsolódó domain név(ek) státuszára (a továbbiakban "szabályzat").

Ez az eljárás a jogi kötelezettségekből fakad, amelyek célja annak biztosítása, hogy regisztrációs adatbázisunk pontos és teljes körű adatokat tartalmazzon. A .eu, .eu vagy .eu domain név regisztrációját vagy megújítását bármely természetes vagy jogi személy kérheti, aki vagy amely megfelel a Domain Név Regisztrációjának Általános Feltételeinek (beleértve a jogosultsági feltételeket), és csak akkreditált regisztrátoron keresztül történhet. Mi (vagy "EURid"), mint nyilvántartó, az alkalmazandó szabályoknak megfelelően akkreditált regisztrátorok hálózatán keresztül gyűjtjük a domain név-tulajdonosok regisztrációs adatait.

A domain név regisztrációs adatainak ellenőrzése

Az akkreditált regisztrátor megállapodásunk értelmében a regisztrátoroknak teljes és pontos regisztrációs adatokat kell szolgáltatniuk, és fenntartjuk a jogot, hogy a Domain Név Regisztrációjának Általános Feltételeinkben említettek szerint adatellenőrzéseket végezzünk.

Az új vagy meglévő domain név regisztrációk regisztrációs adatainak pontosnak és teljesnek kell lenniük, és az EURid bármikor ellenőrizheti azokat. Az ilyen adatellenőrzésre a domain név delegálása és működése előtt és/vagy után kerülhet sor.

Ha az EURid adatellenőrzési eljárást kezdeményez, a domain név jogosultja értesítést kap a domain név(ek) regisztrálásához használt e-mail címére, amelyben arra kéri, hogy az EURid "my.eurid.eu" portáljára való bejelentkezéssel ellenőrizze regisztrációs adatait.

Az regisztrációs adatellenőrzés tárgyát képező, újonnan regisztrált domain nevet nem delegálják, és az ellenőrzés sikeréig inaktív marad. Amint a regisztrációs adatok ellenőrzése sikeresen lezárul, a domain név delegálásra kerül és aktív válik. Sikertelen adatellenőrzés esetén az adott domain név inaktív marad, és visszavonásra kerül.

Egy meglévő domain név sikertelen regisztrációs adat ellenőrzése esetén az adott domain név felfüggesztésre és visszavonásra kerül. A felfüggesztett domain név továbbra is regisztrálva marad, de átmenetileg inaktív. Az adott domain névhez kapcsolódó szolgáltatások, mint például a weboldal vagy az e-mail címek, nem működnek.

A domain név birtokos bármikor bejelentkezhet az EURid my.eurid.eu portáljára, hogy ellenőrizze regisztrációs adatait és domain neve(i) státuszát. Ha a regisztrációs adatokat javítani kell, a domain név birtokosnak ezt a regisztrátorán keresztül kell megtennie.

A felfüggesztett domain név nem vihető át másik regisztrátorhoz

Sikertelen regisztrációs adat ellenőrzés esetén a kapcsolódó domain név(ek) felfüggesztésre kerülnek, más regisztrátorhoz való átvitele nem engedélyezett, kivéve a következő eseteket:

- ADR-határozat vagy jogerős bírósági végzés végrehajtása; vagy
- a szóban forgó .eu domain nevet kezelő regisztrátor akkreditált regisztrátori szerződésének felmondása (ARA 8. cikk).

Saját kezdeményezésű adatellenőrzés

Bármely domain név birtokos önkéntes alapon kérheti regisztrációs adatainak ellenőrzését-megerősítését az EURid my.eurid.eu portálra való bejelentkezéssel. Ez a saját kezdeményezésű ellenőrzés a domain név birtokos számára előnyös, mivel megelőzi az adatok utólagos ellenőrzését és a kapcsolódó domain név(ek) felfüggesztésének kockázatát, kivéve, ha rosszindulatú tevékenységet észlelnek.

Kivétel az ellenőrzési eljárás alól

Az aktív *Registry Lock szolgáltatással* védett domain nevek nem tartoznak az adatellenőrzési eljárás hatálya alá, mivel a Registry Lock szolgáltatás aktiválása előzetes adatellenőrzést igényel.

Felelősségi nyilatkozat

A jelen Szabályzatot bármikor módosíthatjuk, amely esetben a módosított Szabályzat a nyilvános weboldalunkon történő közzététellel lép hatályba.

A jelen Szabályzat különböző nyelvi változatai közötti eltérés esetén az angol nyelvű változat az irányadó.